

军事夏令营训练记

周口七一路二小五(6)班 丁佳康 编号:3086

经常在电视上看到军人训练的镜头,总幻想着自己也能够成为其中的一员。今年刚放暑假,周口晚报小记者开展的“我是一个兵”阳光历奇成长夏令营让我的梦想实现啦。

6月25日早上,小记者一起乘车前往郑州训练营,一路上,我兴奋极了。第一次来到这里,让我大开眼界,这里简直就是一个大军营啊!在开营仪式上,没有受过军训的我,站了半个多小时,就感到眼冒金星。第一天的军训,虽然大家都累得满头大汗,但个个锻炼十分认真,内心也十分激动。

第二天一大早,我们就被集合哨声叫醒了。穿上整齐的军训服,我们俨然就是一支“小部队”。我们队叫“流星队”,共11人,教练“流水”教我们站军姿、学叠被子、做游戏等,我们玩得十分开心。特别是“罗马架炮”游戏,十分好玩,我发射两颗水弹,弄得小朋友衣服都湿了,个个开怀大笑。我还有幸被授予了“中尉”军衔。

6月28日下午,紧张而愉快的军训结束了,我们回到周口以后,给家长们汇报演出,妈妈夸我长大了许多。第一次离开爸爸妈妈,参加军训夏令营,我感到激动又刺激。平时在家“衣来伸手,饭来张口”的我,在这里不仅要照顾好自己,还要管好自己的“战友”。通过这几天的磨练,我提高了自理能力,还锻炼了胆量,又结识了一些新朋友。

短短的4天军训生活,给我留下了美好的回忆。我想,等我长大了,一定去军队真正体验部队的生活,做一名忠诚的人民卫士。

(辅导老师:阙美丽)

今天我当“妈”

周口直映教育作文班 王昊哲 编号:3260

星期五,老师布置给我们一份特殊的作业:今天我当“妈”。周五晚上,我和妈妈商量这事,可她不同意,怕我累着。我一直求她,她终于同意了。

周六早上6点半,我被闹钟惊醒,刚想按下闹钟按钮继续蒙头大睡,突然想起“今天我当‘妈妈’”,我要树立一个好榜样,马上就快速地起来了。我哼着小曲儿为“儿子”“女儿”做早饭;稀饭和西红柿炒鸡蛋,方便、营养又美味。

番茄炒鸡蛋对我来说相对简单,因为我以前做过,所以今天我满不在乎地快速搞定了它。该打稀饭了,我先舀了半碗面,又往面中倒入一点儿水,学着妈妈的样子用筷子搅匀。可是,这和面糊看着简单,做着麻烦,不是和稀了,就是搅不动。好不容易才和匀,我把面糊放到一旁备用。我用小铝锅接了半锅水放在煤气炉上,又把煤气炉打开,等水烧开后,我把搅匀的面糊倒入锅中,盖上锅盖。稀饭滚了几滚,都快溢出来了,我觉得火候到了,麻利地关火,盛了三碗稀饭端上桌晾着。瞅瞅时间,不知不觉快7点了,我赶快飞速跑到村西头去买馒头。

终于准备好早餐了!我站在楼下威风凛凛地叫“孩子们”吃饭。他们迷迷糊糊地走到餐桌边吃饭,一边吃还一边提意见:“菜没味。”“稀饭不好喝。”我看着他们这副样子,真想上去拧他们两把。想想平时,我也这样挑三拣四,就忍住没发火,然后用商量的口吻分配工作:“等吃过饭,‘女儿’洗衣服,‘儿子’洗碗,好吧?”他们不满地横了我一眼,吧嗒吧嗒地吃着饭。他们吃完之后,“哗啦”把板凳踢到一边,哼唧唧地去干活了。我刚想发脾气,突然看到书房的电脑,就没搭理他们,偷偷地去玩电脑了。10点钟,他们一起来找我说干完了,我大发慈悲:“去看电视吧。”他们用控诉的眼神看着电脑屏幕,又看看我,异口同声地说:“‘妈’,你还没有整理房间呢。”我想到自己当“妈”的竟然被忙碌的“孩子”抓住玩电脑了,有些不好意思。再一看房间,好乱呀!我就乖乖地去打扫房间。干了两个半小时,我疲劳地走出来。他们看着电视说:“肚子唱空城计了!”我温柔地对他们说:“好‘孩子们’,你们看我这么忙,该不该帮我一下呢?”他们爽快地答应了。尽管如此,接下来的家务活、遛狗等一系列工作还是让我累倒在了沙发上。

这次体验当“妈妈”,让我深深地体会到当大人的不易。以后,我要好好学习,每天抓紧时间写作业,然后多帮爸爸妈妈做些事情。

(辅导老师:王沫楠)

周口六一路二(3)班 李坤龙
编号:1570

今天傍晚,我发现院子里的青菜上有许多大大小小的洞,妈妈告诉我这是菜生虫子了,我决定立即开始抓虫行动。

我先准备一个盒子,然后蹲在菜地里,仔细地找着,可是怎么也找不到。妈妈告诉我虫子的颜色和菜的颜色差不多,要先看哪个菜叶烂得多,上面有虫屎的菜叶上就有虫子。很快,我的“火眼金睛”发现了第一个“坏蛋”,它潜伏在绿油油的菜叶上,慢慢地扭动着,这个虫子一共有14只脚,紧挨着头的是6只脚,肚子中间

抓虫行动

还有8只脚,胖乎乎的,摸在手里软软的,让我起了一身鸡皮疙瘩。

抓第二只虫子的时候,由于没捏紧,它“哧溜”一下溜走了,我费了九牛二虎之力才把它捉到。有了两次抓虫的经验,我不费吹灰之力又抓到了9只虫。我和妈妈很快把虫子抓了个遍,连小的虫子也没放过,看到这些“坏蛋”一个个被“抓捕归案”,我的心里像吃了蜜一样甜。我们把这些虫子放到了鸡盆里,小鸡们像一只只饥饿的小老虎一样冲过去,欢快地吃起了美味大餐。我得意地想:我和妈妈既帮青菜除了害虫,又把小鸡喂饱了,真是一举两得呀!

(辅导老师:李长红)

不到长城非好汉

周口六一路小学五(2)班 刘子涵
编号:1708

参加夏令营能去长城,我心里很是高兴。一大早,我就起床了,收拾收拾行李,下午,妈妈把我送到火车站和其他小记者会合。晚上7点半,我们一块乘坐去长北京的火车。

到了长城,放眼望去,一层层山脉蜿蜒起伏、连绵不断。长城在山间仿佛像一条卧在山中的蛟龙。站在长城脚下,我暗下决心,不管它多么陡峭,我一定要征服它。一开始,我们精神抖擞,像只小猴一样往上爬。爬完一小半,我们向上望,长城开始陡峭起来,不过看起来很雄伟、很壮观。长城两边郁郁葱葱的树林,看起来更加壮观。

我们继续向上爬,长城的台阶越来越高,我们不得不手脚并用向上爬。有的像猴子一样敏捷轻快地往上爬;有的抓着扶手,艰难地向上爬;有的很胆小,没敢往上爬就

下去了;有的上不去、下不来,急得像热锅上的蚂蚁——团团转。我也爬不上去,正想下去,但是想到老师曾经说过“不到长城非好汉”,我还没登完呢,怎么能退缩呢?于是,我喝了几口水,鼓起勇气,继续前进,最后终于登了上去。虽然很累,但是我很快乐,站在长城的最高处,眺望下面,人小得跟棋子一样。我站在长城上大声呼喊:“长城,我来了!”

长城是我国古代人民劳动的结晶,看见它,就仿佛看到了古代人民劳动的背影;看见它,我更加热爱我们美丽的祖国;看见它,我为自己是一名中国人而感到自豪;看见它,我下定决心,一定要努力学习,将来成为国家的栋梁。

通过这次攀登长城,我看到了祖国大好河山的美丽,也深深体会到了人们修建长城的不易,同时我也认识到,无论做什么事情,都要有坚强的毅力,都要有持之以恒的精神,因为“有志者事竟成”。

感受残疾人

周口闫庄小学五(2)班 李玖润 编号:3059

一星期前,我磕伤了腿,致使一个星期都无法正常走路。回想这一个星期,我要有人扶着才可走路,无论吃饭、解手、睡觉,都极为不方便。一星期后,伤好了,我又想起了那种感觉。

其实,这不就是残疾人所承受的吗?一直以来,我都对那些残疾人漠不关心,现在我却发现残疾人有许多地方是需要我们帮助的。他们也因惧怕人们的嘲笑而自卑,难道我们不应帮助他们吗?

记得我曾经做过一个扮演盲人的游戏。现在我还清楚地记得,如果没有牵着你,你就什么也做不了。当你摔倒,不知身在何处时,却还有人嘲笑……这或许就是有些残疾人的生活吧!

海伦·凯勒写过一本书——《假如给我三天光明》,这说明这些弱势群体是多么想过上正常人的生活呀!3天,3天就够了!3天就可以让海伦·凯勒死而无憾了。我们无法帮助他们成为真正的正常人,但还不能尽自己所能帮助他们,使他们感觉更温暖些吗?

一个人只有真正地设身处地时才会明白残疾人的痛苦,还要承受肉体和心灵的双重苦痛。当你想听别人说话时,你听不见;当你想说话时,你无法说;当你想看蓝天、白云、绿草时,你看不见……

换位想一次,请你也伸出关爱之手吧!去帮助那些需要关爱和帮助的人吧,不是有这样一句话吗?“如果你伸出一只手去帮助别人,那么,在你遇到困难时就会有一千只手来帮助你。”所以,我们不要吝啬自己的关爱,尽我们的绵薄之力,帮到一些我们能帮到的人,这也会让我们快乐。

(辅导老师:袁琳)

珍贵的笔记本

周口榆树园小学六(2)班 池敢闯 编号:1529

每当看到这个笔记本,我就想到我的“死党”——邱崇庆。这个笔记本是在我五年级的时候,邱崇庆送给我的“离别礼”……

那是一个既平常又不同寻常的下午,平常是因为这个下午和平常一样;不同寻常则是我将要转学了。我来到学校,和往常一样,邱崇庆比来得早,我刚坐在座位上,准备把书包放下时,他就顺手牵羊似的塞给我一个小笔记本。我看了一眼这个笔记本,呵!这上面印了我最喜爱的卡通人物——阿狸。我再一看邱崇庆,他正在“含情脉脉”地看着我呢,而且嘴巴一张一合的,似乎在等着回答我的问题呢。果然,我刚问他这个笔记本的来路,他就脱口而出:“听说你要转学了,这个笔记本就是我花money(钱)买给你的‘离别礼’。”

什么?花钱买?这个词用得太严重了吧,我知道邱崇庆的爸爸妈妈对邱崇庆的管理不是世界第一严格,起码也是第二严格!而且邱崇庆的爸妈也不给他零花钱,更不用说买什么礼物给我了,我想,买这个笔记本的钱一定是他求他爸妈N个小时才得到的吧。看着邱崇庆天真无邪的脸,我不由得被他给感动了,我鼻子一酸,竟哭了起来。当邱崇庆看到我哭了之后,并没有像别人那样嘲笑我,而是拭去我的眼泪,并说:“哭什么呀,男子流血不流泪,别哭了!”可是,我流的是感动的泪水啊!

转眼间,一年过去了,我虽然见不到邱崇庆了,但我看到笔记本上正在向我微笑的阿狸,就仿佛看到了邱崇庆天真无邪的笑容……

(辅导老师:康洁)